

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ**Δεκαήμερο κινητοποιήσεων
τον Οκτώβρη**

Σε δεκαήμερο αγώνων μετατρέπουν το **πρώτο δεκαήμερο του Οκτώβρη** οι **Συνεργαζόμενες Συνταξιοχικές Οργανώσεις ΙΚΑ, ΕΛΤΑ, ΔΗΜΟΣΙΟΥ, ΟΣΕ, ΟΑΕΕ, ΝΑΤ, ΠΟΣΕ - ΟΑΕΕ** και ΠΣ Δικηγόρων, διοργανώνοντας περιφερειακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα, απέναντι στα νέα αντιασφαλιστικά μέτρα της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ. Η πανσυνταξιοχική συγκέντρωση στην Αττική ορίστηκε στις **3 Οκτώβρη στην Αθήνα, στις 10 π.μ., στην Πλατεία Εθνικής Αντιστάσεως (δημαρχείο Αθήνας)**.

Καλώντας τους συνταξιούχους σε ξεσηκωμό, οργάνωση και αγώνα, η Συντονιστική Επιτροπή Αγώνα των συνταξιοχικών οργανώσεων σε ανακοίνωσή της σημειώνει: «Η κυβέρνηση των ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ βάζει σε εφαρμογή τα νέα αντισυνταξιοχικά μέτρα του 3ου μηνονίου, με άμεσες μειώσεις σε κύριες και επικουρικές συντάξεις, με την εφαρμογή της προσωπικής διαφοράς, παραπέρα αφαίρεση του ΕΚΑΣ, των οικογενειακών επιδομάτων.

Οι περικοπές αυτές έρχονται πάνω στις θανατηφόρες περικοπές των προηγούμενων χρόνων και υποβαθμίζουν τις συντάξεις μας σε προνοιακά βοηθήματα. Ακολουθούν ο αυτόματος κόφτης, η φοροληστεία αλλά και νέα αντιλαϊκά - αντεργατικά - αντισυνταξιοχικά μέτρα για τα επόμενα χρόνια».

Οι συνταξιούχοι διεκδικούν ανάκτηση απωλειών στις συντάξεις, καθάρηση όλων των αντιασφαλιστικών, αντιλαϊκών, φορομνηστικών νόμων και άλλα. «Δεν απαλλάσσουμε κανέναν. Ευθύνη έχουν τα κόμματα που ψήφισαν το 3ο μνημόνιο και τα συνδικάτα του κυβερνητικού συνδικαλισμού, που καλλιεργούν αυταπάτες ότι οι συνταξιούχοι θα λύσουν τα προβλήματά τους μέσα από τα δικαστήρια, θησαυρίζοντας μεγαλοδικηγορικά γραφεία, απαλλάσσοντας την κυβέρνηση», καταλήγει το κάλεσμα.



ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΛΛΑΝΔΙΑ

Χάπια «έκσταση» δι' αλληλογραφίας

Τους νέους τρόπους διακίνησης ναρκωτικών (και) στη Λάρισα – και κατ' επέκταση και τις διαστάσεις του προβλήματος - επιβεβαιώνει η σύλληψη 25χρονου φοιτητή ο οποίος παρέλαβε ταχυδρομικό φάκελο που περιείχε 100 ναρκωτικά δισκία, τύπου έκσταση («ecstasy») και είχε αποσταλεί ταχυδρομικά από την Ολλανδία. Ο 25χρονος συνελήφθη από αστυνομικούς του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών Λάρισας ενώ είχε παραλάβει τον ταχυδρομικό φάκελο που είχε αποσταλεί σε υπαρκτή διεύθυνση κεντρικής πολυκατοικίας αλλά με άλλα στοιχεία. **✓σελ. 11**

ΤΑ ΠΑΡΕΛΑΒΕ ΔΓ' ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ 25ΧΡΟΝΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ Στη Λάρισα χάπια «έκσταση» μέσω Ολλανδίας



Τους νέους τρόπους διακίνησης ναρκωτικών (και στη Λάρισα – και κατ' επέκταση και τις διαστάσεις του προβλήματος - επιβεβαιώνει η σύλληψη 25χρονου φοιτητή ο οποίος παρέλαβε ταχυδρομικό φάκελο που περιείχε 100 ναρκωτικά δισκία, τύπου έκσταση («ecstasy») και είχε αποσταλεί ταχυδρομικά από την Ολλανδία. Ο 25χρονος συνελήφθη από αστυνομικούς του Τμήματος Δίωξης Ναρκωτικών Λάρισας ενώ είχε παραλάβει τον ταχυδρομικό φάκελο που είχε αποσταλεί σε υπαρκτή διεύθυνση κεντρικής πολυκατοικίας αλλά με άλλα στοιχεία, αφού τα στοιχεία του παραλήπτη, αφορούσαν σε γυναίκα. Στην κατοχή του 25χρονου, σύμφωνα με την αστυνομία «σε έρευνα που διενεργήθηκε στην οικία του, καθώς και σε ελέγχους σε δύο οχήματά του, βρέθηκαν, μεταξύ άλλων και κατασχέθηκαν 100 ναρκωτικά δισκία τύπου «ecstasy», μικροποσότητες κοκαΐνης και κάνναβης, καθώς και ποσότητα αφορολόγητου καπνού».

Αναλυτικότερα, όπως σημειώνεται από την ΕΛ.ΑΣ. «ύστερα από αξιοποίηση στοιχείων, ο 25χρονος κατελήφθη να παραλαμβάνει από είσοδο πολυκατοικίας έναν φάκελο αλληλογραφίας με ψευδή στοιχεία παραλήπτη, ο οποίος περιείχε δύο νάilon συσκευασίες με 100 ναρκωτικά δισκία, τύπου «ecstasy» και είχε σταλεί ταχυδρομικά από την Ολλανδία.

Τα προαναφερόμενα ναρκωτικά δισκία κατασχέθηκαν, ενώ ο 25χρονος προκειμένου να αποφύγει τη σύλληψη του αντιστάθηκε και απώθησε αστυνομικό. Σε νομότυπη έρευνα που ακολούθησε στην οικία του, καθώς και σε έρευνες σε Ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνητο και δίκυκλη μοτοσικλέτα, ιδιοκτησίας του, βρέθηκαν επιπλέον και κατασχέθηκαν: Μία νάilon συσκευασία με μικροποσότητα κοκαΐνης, ένας τρίφτης με μικροποσότητα κάνναβης, ποσότητα αφορολόγητου καπνού βάρους 367,6 γραμμαρίων, ένα tablet, ένας φορητός ηλεκτρονικός υπολογιστής, δύο κινητά τηλέφωνα και το χρηματικό ποσό των 600 ευρώ». Σε βάρος του 25χρονου σχηματίστηκε δικογραφία «για παραβάσεις του νόμου περί ναρκωτικών, παραβίαση του Τελωνειακού Κώδικα και αντίσταση» ενώ χθες, που οδηγήθηκε ενώπιον των εισαγγελικών αρχών προκειμένου να απολογηθεί, ζήτησε και έλαβε προθεσμία από τον Ανακριτή για αύριο Πέμπτη.